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3. zadatak

Na skici je prikazan vertikalni presek kroz izdan sa slobodnom povr{inom, koja se nalazi izme|u 
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dva kanala. Darsijev koeficijent filtracije iznosi (k=0.5h10  m/s). 

Uz predpostavku da je transmisivnost T»const, odrediti proticaje (po metru du`ine) na sredini 
izdani, ako se u kanalu "V"nivo naglo obori za 1 m. 
Problem re{avati kao neustaqen. Po~etni nivo vode u oba kanala i poroznom tlu je 10 m, a 
specifi~na poroznost  S  = 0.2.Y

2. zadatak

Ustava na kraju pravougaonog i horizontalnog kanala na skici se podi`e linearno iz zatvorenog 
polo`aja 20 . Odrediti koliki treba da bude kona~ni otvor ustave tako da pad nivoa uz ustavu bude 
oko 7 cm. 
Odrediti proticaj u preseku uz ustavu kada se ustava potpuno otvori i kada se odbijeni talas 
poreme}aja vrati do ustave. 

 s

1. zadatak

Iz rezervoara "A" u koji konstantno doti~e ( ) voda se potiskuje pumpom u rezervoar "V" 

velike povr{ine. Karakteristika pumpe je aproksimirana jedna~inom  ( ). Pumpa 

se automatski ukqu~uje kada nivo u rezervoaru "A" pre|e kotu od  5  , a iskqu~uje se kada padne ispod 
kote 2.5  .
Odrediti koliko dugo traje ciklus rada pumpe. Povratni tok kroz pumpu nije mogu}.
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